
梱包内容
CentreCOM FS710 シリーズ

*613-002487=C*
613-002487 Rev.C 171024

本製品のパッケージには、以下のものが含まれています。
最初に梱包箱の中身を確認してください。
製品を移送する場合は、ご購入時と同じ梱包箱で再梱包されるこ
とが望まれます。再梱包のために、製品がおさめられていた梱包箱、
緩衝材などは捨てずに保管してください。

AT-FS710/5、AT-FS710/5E

□	 本体　............................................................................... 1 台
□	 電源ケーブル（AT-FS710/5のみ）　....................... 1 本
□	 ACアダプター（AT-FS710/5Eのみ）　................. 1 個
□	 DC電源ケーブル固定バンド（AT-FS710/5Eのみ）　.... 1 本
□	 ゴム足　........................................................................... 4 個
□	 マグネットキット　........................................................ 1 式

マグネット　2個、ネジ（皿ネジ　M3×4mm）　2個
□	 梱包内容（本紙）　.......................................................... 1 部
□	 本製品をお使いの前に　................................................ 1 部
□	 英文製品情報　............................................................... 1 部
□	 製品仕様書（英文）　...................................................... 1 部
□	 製品保証書　................................................................... 1 部
□	 シリアル番号シール　.................................................... 2 枚



AT-FS710/8、AT-FS710/8E

□	 本体　............................................................................... 1 台
□	 電源ケーブル（AT-FS710/8のみ）　....................... 1 本
□	 ACアダプター（AT-FS710/8Eのみ）　................. 1 個
□	 DC電源ケーブル固定バンド（AT-FS710/8Eのみ）　.... 1 本
□	 ゴム足　........................................................................... 4 個
□	 平頭ネジ　M3 × 5mm（ゴム足取り付け用）　....... 4 個
□	 梱包内容（本紙）　.......................................................... 1 部
□	 本製品をお使いの前に　................................................ 1 部
□	 英文製品情報　............................................................... 1 部
□	 製品保証書　................................................................... 1 部
□	 シリアル番号シール　.................................................... 2 枚

AT-FS710/16、AT-FS710/16E、AT-FS710/24

□	 本体　............................................................................... 1 台
□	 電源ケーブル（AT-FS710/16、AT-FS710/24のみ）　... 1 本
□	 ACアダプター（AT-FS710/16Eのみ）　.............. 1 個
□	 DC電源ケーブル固定バンド（AT-FS710/16Eのみ）　.1本
□	 19インチラックマウントキット................................. 1 式

ブラケット　2個
ブラケット用ネジ（M3×6mm）　4個

□	 ゴム足　........................................................................... 4 個
□	 平頭ネジ　M3 × 5mm（ゴム足取り付け用）　....... 4 個
□	 梱包内容（本紙）　.......................................................... 1 部
□	 本製品をお使いの前に　................................................ 1 部
□	 英文製品情報　............................................................... 1 部
□	 製品保証書　................................................................... 1 部
□	 シリアル番号シール　.................................................... 2 枚


